
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 43-4018-00 / 43-4018-20 Type: 1024 
Godkendelses nummer: e4*94/20*0575*00
Anvendelse: Toyota Corolla HB  1997- 

Dette træk er afprøvet 
til. D-værdi: 7,1 
kN. 

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 0F05.1-10

18.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Kofanger og trækøjer afmonteres.
2. Trækket anbringes i vangerne ved 3, 4 og 5 samt mod bagpladen ved 1 og 2.
3. Trækket monteres løst til bagpladen ved 1 og 2, ved 1 anbringes afstandsrøret mellem træk og

bagplade.
4. Afstandsrørene anbringes i vangerne ved 3 – mellem træk og vange, hvorefter trækket monteres

løst ved 3. spændeplade A anbringes under vangen ved 4 og trækket monteres løst ved 4 og 5.
5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Der laves nogle udskæringer i kofangeren iht.

vedlagt fotos, hvorefter kofangeren monteres.
6. Er trækket med fast kugle monteres denne ved 6.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 2 stk. M8x30 4 stk. M8x35 2 stk. M8x40 
2 stk. M10x30 2 stk. M10x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M8 2 stk. M10 
Skiver: 8 stk. ø8 fjederskiver 8 stk. ø8 stor 4 stk. ø10 fjederskiver 

4 stk. 40-12-4 
Afstandsrør: 2 stk. ø22/10 L=10mm 2 stk. ø23/14 L=31mm 
Kuglesystem: 1 stk. T44 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x70 
Møtrikker (8): 2 stk. M12 låsemøtrikker 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M8x40 med 2 store skiver, 10mm afstandsrør, fjederskiver 

og møtrik. 
2 2 stk. M8x30 med 2 store skiver, fjederskiver og møtrik.. 
3 2 stk. M10x60 med fjederskive, 31mm afstandsrør, stor skive og 

møtrik. 
4 4 stk. M8x35 med fjederskive. 
5 2 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive. 

Med fast kugle 
6 2 stk. M12x70 med låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

6 

Montering af fast 
kuglestang system T44 

2 
1 3 

A 
4 

5 

6 

Placering af bolte og beslag i 
venstre side – efter samme 
princip som i højre side. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 43-4018-00 / 43-4018-20 Type: 1024 
Godkendelses nummer: e4*94/20*0575*00
Anvendelse: Toyota Corolla HB  1997- 

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 7,1 kN. 

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
Rev. 0F05.1-10

18.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

Fjernes 

Fjernes 

Fjernes 


